
 

 

MEDR 957/2022 
V Drásově, dne 6.9.2022 

 
 

OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB 
DO ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE DRÁSOV A SENÁTU PARLAMENTU ČESKÉ 

REPUBLIKY 
 
 

V souladu s ustanovením § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o 
změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů a podle § 15 zákona č. 247/1995 Sb., o 
volbách do Senátu Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů  

o z n a m u j i :  
 

Volby do Zastupitelstva městyse Drásov a volby do Senátu Parlamentu České republiky 
se konají 

 
v pátek 23.9.2022 v době od 14:00 do 22:00 hodin a 
v sobotu 24.9.2022 v době od 08:00 do 14:00 hodin. 

 
 

Městys Drásov tvoří 1 volební okrsek, místem konání voleb je volební místnost v budově 
Úřadu městyse Drásov, Všechovická 61, místnost v přízemí budovy. Tato volební místnost 
má bezbariérový přístup. 
 
 
Volby do zastupitelstva městyse 
Právo volit do zastupitelstva obce má státní občan České republiky, u něhož nenastala 
překážka výkonu volebního práva, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let, 
je v den voleb v obci přihlášen k trvalému pobytu a státní občan jiného státu, který druhý den 
voleb je držitelem potvrzení o přechodném pobytu na území nebo povolení k trvalému pobytu a 
je přihlášen k pobytu v obci a dosáhl věku nejméně 18 let, je v den voleb v obci přihlášen 
k trvalému pobytu a jemuž právo volit přiznává mezinárodní úmluva, kterou je Česká republika 
vázána a která byla vyhlášena ve Sbírce mezinárodních smluv, tj. občan EU.  
 
 
 
 
 
 



 

 

Volby do Senátu Parlamentu České republiky 
Právo volit do Senátu Parlamentu České republiky má státní občan České republiky, u něhož 
nenastala překážka výkonu volebního práva, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 
nejméně 18 let, je v den voleb v obci přihlášen k trvalému pobytu nebo hlasuje na voličský 
průkaz, případně je zapsán ve zvláštním seznamu voličů pro volby do Senátu Parlamentu 
České republiky v roce 2022. 
 
Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České 
republiky nebo státní občanství státu EU (platným občanským průkazem nebo platným 
cestovním pasem České republiky, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky, 
cestovním průkazem, identifikačním průkazem domovského státu, dokladem o pobytu na území 
ČR). Neprokáže-li volič uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování 
umožněno. 

          

 Hlasovací lístky budou doručeny voličům nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb do 
domovních schránek v místě trvalého pobytu. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací 
lístky i ve volební místnosti. 

  

 Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů městys Drásov (tel: 
549 424 174) a ve dnech voleb okrskovou volební komisi (tel. 777 230 413) o možnost 
hlasování do přenosné volební schránky mimo volební místnost v rámci volebního okrsku. 

 
 V případě konání II. kola voleb do Senátu Parlamentu České republiky se tyto uskuteční: 
 

v pátek 30.9.2022 v době od 14:00 do 22:00 hodin a 
v sobotu 1.10.2022 v době od 08:00 do 14:00 hodin. 

 
V případě konání II. kola voleb do Senátu Parlamentu České republiky volič obdrží hlasovací 
lístky ve volební místnosti. 

 
 

 
         Mgr. Martina Bočková 
                                                                                            starostka městyse v.r. 
 


